Ej. Primer parcial 2012

El sistema trifásico de la figura trabaja con tensiones U1 y U2 constantes y alimenta la carga sélfica que se indica.  El compensador estático de reactiva (CER) conectado sobre barras 2 compensa la energía reactiva de acuerdo a las necesidades de la carga, contribuyendo así al mantenimiento de las tensiones.  Se sabe que cuando la carga absorbe 60 MW, el CER absorbe 14 MVAr, mientras que cuando la carga absorbe 100 MW, el CER entrega 30 MVAr.  Se pide calcular U1 y U2.





Datos:

T1)  10 / 220 kV;  100 MVA;  x = 6 %

T2)  220 / 30 kV;  100 MVA;  x = 5 % 

L)   300 km;  r = 0.04 (/km;  x = 0.35 (/km;  y = 3 x 10-6 (-1/km    (g = 0)

Trabajo en nivel 220kV
Planteo los dos casos por separado y luego los junto.

Datos
	Pca=60;
Pcb=100;
Qca=0.75*Pca
Qcb=0.75*Pcb
P2a=Pca;
P2b=Pcb;
Q2a=Qca+14
Q2b=Qcb-30

	
	Qca =    45

Qcb =    75

Q2a =    59

Q2b =    45




línea
r=0.04;  ohm/km
x=0.35;  ohm/km
y=3e-6;  mho/km
L=300;  km
modelo línea larga
Z=(r+j*x)*L; %ohm
Y=j*y*L; %ohm-1
	tita=sqrt(Z*Y)
A=cosh(tita)
B=Z*sinh(tita)/tita
C=Y*sinh(tita)/tita
D=A;

	
	tita =   0.0175 + 0.3079i

A =   0.9531 + 0.0053i

B =  1.1625e+001 +1.0338e+002i

C = -1.6047e-006 +8.8589e-004i




transformadores

	Xt1=j*0.06*220^2/100
Xt2=j*0.05*220^2/100

	
	Xt1 =        0 +29.0400i

Xt2 =        0 +24.2000i
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hallo el cuadripolo total
	At=A+C*Xt1
Bt=B+A*Xt2+D*Xt1+C*Xt1*Xt2
Ct=C
Dt=D+C*Xt2
mAt=abs(At)
mBt=abs(Bt)
at=angle(At)
bt=angle(Bt)
	
	At =   0.9274 + 0.0053i

Bt =  1.1343e+001 +1.5350e+002i

Ct = -1.6047e-006 +8.8589e-004i

Dt =   0.9317 + 0.0053i

mAt =    0.9274

mBt =  153.9152

at =    0.0057

bt =    1.4970


Planteo ambas ecuaciones en U1 
mAt^2*U2^2 + mBt^2/U2^2*(P2a^2 + Q2a^2) + 2*mAt*mBt*(P2a*cos(bt-at) + Q2a*sin(bt-at)) =U1^2

mAt^2*U2^2 + mBt^2/U2^2*(P2b^2 + Q2b^2) + 2*mAt*mBt*(P2b*cos(bt-at) + Q2b*sin(bt-at)) =U1^2
¿Cómo lo resuelvo?
las resto, luego despejo U2
	coef2=2*mAt*mBt*(P2a*cos(bt-at)+Q2a*sin(bt-at)-P2b*cos(bt-at)-Q2b*sin(bt-at))
coef3=mBt^2*(P2a^2 + Q2a^2 - P2b^2 - Q2b^2)

U2=sqrt(-coef3/coef2)

	
	coef2 =  3.0779e+003

coef3 = -1.1712e+008

U2 =  195.07




Con U2 tomo cualquiera y sustituyendo hallo U1
U1^2=mAt^2*U2^2+mBt^2/U2^2*(P2a^2+Q2a^2)+2*mAt*mBt*(P2a*cos(bt-at)+Q2a*sin(bt-at))

U1 =  235.13

Los resultados finales tengo que expresarlos en los niveles de tensión reales!!!

	U1=U1*10/220
U2=U2*30/220

	
	U1 =   10.69 kV

U2 =   26.60 kV




Carga sélfica  cos(=0.8
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